

QUESITO N. 8 *per quanto riguarda i sacchi in LDPE riciclato si chiede di specificare quali siano le caratteristiche tali per cui i sacchi rispettino la normativa GPP e se sia ritenuta sufficiente una autocertificazione di conformità dei sacchi offerti a tali specifiche normative del GPP.*

RISPOSTA QUESITO N. 8 Le caratteristiche non possono che essere quelle prescritte dalla normativa a partire dall'emanazione del Decreto Interministeriale di approvazione del Piano d'azione nazionale sul Green Public Procurement, che fa seguito alla delega conferita al governo dall'art. 1, comma 1126 della L. 296/2006 (finanziaria per l'anno 2007) e successivamente al D. M. 13/02/2014 Criteri ambientali minimi per «Affidamento del servizio di gestione dei rifiuti urbani»

QUESITO N. 9 *Il sacco Grigio Traslucido in LDPE Riciclato di cui al punto 1.2 del capitolato cm 70 x 90 x 18 my ha un peso di 20,9 gr e non 22 gr come da voi indicato che corrisponde invece a 18 my di spessore. Chiediamo di specificare pertanto se volte uno spessore di 18 my pari 20,9 oppure uno spessore di 19 my pari a 22 gr.*

RISPOSTA QUESITO N. 9 In caso di pluralità di valori possibili, andrà scelto quello che offre maggiori garanzie, ovvero in questo caso il maggiore spessore corrispondente al peso richiesto.

QUESITO N. 10 - *Il sacco Azzurro coprente in LDPE Riciclato di cui al punto 1.3 del capitolato cm 55 x 70 x 28 my ha un peso di 19,8 gr e non 30 gr come da voi indicato che corrisponde invece a 43my di spessore. Chiediamo di specificare pertanto se volte uno spessore di 28 my pari 19,8 oppure uno spessore di 43 my pari a 30 gr.*

RISPOSTA QUESITO N. 10 – Vale quanto detto in risposta al quesito 9: n caso di pluralità di valori possibili, andrà scelto quello che offre maggiori garanzie, ovvero in questo caso il maggiore spessore corrispondente al peso richiesto, trattandosi peraltro di sacchi atti a contenere tessili sanitari assorbenti

QUESITO N. 11 - *Il sacco Azzurro coprente e Neutro trasparente in LDPE Riciclato di cui ai punti 1.3 e 1.4 del capitolato dimensioni indicate cm 55 x 70 hanno un volume utile secondo la norma UNI7315:2012 punto 4 di 41 litri e non di 60 litri che corrisponde ad un sacco da cm 70 x70 oppure cm 65 x 75. Si chiede di confermare dimensioni e volumi richiesti, tenendo conto le variazioni di dimensioni influenzano poi il peso del sacco.*

RISPOSTA QUESITO N. 11 – Si confermano le dimensioni cm. 55x70

QUESITO N. 12 - *Il sacchi Neutro traslucido in LDPE Riciclato di cui al punto 1.5 e 1.6 del capitolato cm 70 x 110 x 17 my hanno un peso di 24 gr e non 25 gr come da voi indicato che corrisponde invece a 18my di spessore. Chiediamo di specificare pertanto se volte uno spessore di 17 my pari 24 g oppure uno spessore di 18 my pari a 25 gr Dato l'uso ed il materiale richiesto vi invitiamo a prendere in considerazione uno spessore maggiore di almeno 25 my pari a 35 gr.*

RISPOSTA QUESITO N. 12 - Vale quanto detto in risposta al quesito 9: n caso di pluralità di valori possibili, andrà scelto quello che offre maggiori garanzie, ovvero in questo caso il maggiore spessore corrispondente al peso richiesto. Non sono ovviamente escluse offerte per sacchi che offrano caratteristiche di resistenza maggiori.

Mercato dei Fiori Tel. 0184/51 711, Fax 0184/517 138 - Via Quinto Mansuino 12 18038 Sanremo (IM)
segreteria@amaie-energia.it - www.amaie-energia.it - indirizzo PEC: amaieenergia@pec.it

QUESITO N. 13 - quale è lo spessore espresso in micron del sacco bio-plastica compostabile largo 42 cm alto 45 cm del quale indicate una grammatura di 20 gr/mq?

RISPOSTA QUESITO N. 13 – negli atti di gara ed in particolare all’art. 4 – punto 2.1 del CSA, non viene indicato lo spessore in quanto sono ritenute sufficienti le caratteristiche esposte in ordine alla grammatura ed al peso.

QUESITO N. 14 - E’ possibile sapere le dimensioni della bio pattumiera, oppure il produttore e il modello dello stesso, dove verrà utilizzato il sacco bio - plastica compostabile largo 42 cm alto 45 cm ?

RISPOSTA QUESITO N. 14 – Non è possibile in quanto la procedura di gara per l’acquisto dei contenitori è in fase di pubblicazione. Se pure le dimensioni della bio pattumiera possano differire tra i diversi produttori, non essendo soggetta a normalizzazione, i sacchi comunemente in commercio si adattano ai diversi tipi di pattumiere areate da litri 10. In questo è certamente più ampia la competenza tecnica del costruttore di sacchi che consente di offrire un sacchetto compatibile con le normali dimensioni di tali bio pattumiere.

QUESITO N. 15 - all’art. 5 parlate di prezzi della materia prima LDPE e HDPE, ma in tutto il capitolato non è richiesto nessun sacco in HDPE , ma sempre in LDPE riciclato, la dizione HDPE è da considerarsi un refuso?

RISPOSTA QUESITO N. 15 –

QUESITO N. 16 - Il listino prezzi della CCIAA di Milano non riporta quotazioni specifiche del LDPE riciclato , si chiede secondo quali modalità si possa procedere alla revisione dei prezzi essendo tutti i sacchi richiesti in LDPE riciclato conforme al GPP.

RISPOSTA QUESITO N. 16 – Facendo riferimento, per analogia, al listino indicato pur se riferito alla materia vergine

QUESITO N. 17 -nella tabella riepilogativa dei sacchi, art. 1 CSA, per il sacchi 1.1 riporta un volume di 70 litri non corrispondente a quanto descritto all’art. 4 per lo stesso sacco di 90 l., è da considerarsi un refuso un errore?

RISPOSTA QUESITO N. 17 – Si conferma il contenuto delle specifiche tecniche di cui all’art. 4 – punto 1.1, mentre il dato riportato nella tabella di cui all’art. 1 è da ritenersi errato.

Sanremo, 21/09/2015

Il RUP
Paolo Parisotto